

浇水灌溉 修剪整形 病虫害防治

春季补绿增绿



扮靓城市窗口



□晚报记者 彭慧
通讯员 杜俊林 文/图

本报讯 眼下正值春暖花开之际,为了抓住春季植物生长的黄金关键期,市园林处从绿化苗木抢栽补植、浇水灌溉、病虫害防治、修剪整形、绿地卫生保洁等多方面入手,加强绿化养护管理工作(如图),为新的一年花好树茂开好局、起好步,同时也为广大市民营造整洁优美、文明舒适的城市绿化环境。

阳春三月,春回大地,绿化养护工作也进入了一年中最繁忙的时节。近日,周口晚报记者在中心城区周口大道看到,园林工人们紧锣密鼓地对道路两侧的绿化带进行升级改造,以提升道路的整体绿化景观效果。他们将绿化带内的枯枝、杂草和垃圾一点点剔除出来,小心翼翼地将龙柏、石楠等造型优美的低矮树种仔细培土、加固。在文昌大道沿线的每个交叉路口,绿化带端口原有的灌木草坪被一片片鲜艳夺目的花海所取代,层层叠叠的矮牵牛、美女樱、串红、五色梅花,让人赏心悦目、留连忘返。“现在我们家周边的绿化环境非常好,空气很新鲜,没事的时候,我们一家

人喜欢出来走一走,花开了树也多,心情自然好!”边散步边赏花的市民李老先生说。

“由于中心城区部分路段绿化带内土质较差,植物长势不良,缺株断垄现象严重,道路景观效果较差。经过筛选,我们对周口大道、文昌大道、中州大道、黄河路、太昊西路等部分路段的绿化带进行升级改造,对原有绿化带进行苗木移植、换填土方、植绿增色,提升整体景观效果。”市园林处相关负责人介绍,目前,他们已完成周口大道、中州大道、黄河路等道路两侧 14130 米的绿化带升级改造工作,种植各类乔灌木 14.6 万多株,铺设草坪 5834 平方米,改造绿化带端口 22 处,安装防护网 750 米,栽种矮牵牛、美女樱、串红等草花 16 万余盆。

据了解,自春季绿化大幕拉开以来,市园林处还对周口公园、人民公园、滨河游园 3 处公园,五一文化广场、和谐广场,23 处街头绿地和 20 条主次干道的行道树、绿地、绿化带进行补栽补种,在消除缺株断垄黄土裸露的基础上,植绿增色、膨胀绿量,打造绿化精品线路,形成一路一特色、一路一景观的绿化格局。截至目前,他们共新植、补植

各类苗木 32.7 万株,其中法桐、国槐、栾树、银杏、广玉兰等乔木 4881 株,黄杨、红叶石楠、金叶女贞、连翘、月季等花灌木 32.2 万多株,草坪地被 27900 平方米。

俗化说,三分种、七分管。为使苗木生长健壮、确保成活率,结合苗木特性,市园林处为新植苗木制定了养护档案;出动全部喷水车,加班加点,及时灌溉,抗旱保苗;采取人工修剪和机械修剪相结合的方式,目前已对中心城区绿化带、行道树的枯枝、病虫枝、过密枝整形修剪一遍,消除安全隐患,提升绿化景观效果;抓住病虫害防治关键期,购置了氧化乐果、噻虫嗪等一批高效低毒广谱型农药,对主次干道两侧行道树、绿

化带、街头游园等地的苗木病虫害进行了有效防治。

街头游园是城市绿化的重要窗口,也是为市民提供休闲娱乐场所的公共绿地,为进一步提升街头游园的品味与档次,今年,市园林处还计划对周淮路口、周项路口、周西路口、南花园等 12 处街头游园进行全面改造提升,改造面积约 6 万平方米。景观设计上以弘扬优秀传统文化、突出中原周口特色为理念,以改善人居环境、提高城市文化品位、巩固创建成果为设计原则,力争打造街头游园亮点。目前,游园改造的初步设计方案已完成,待进一步论证、修改和完善。



7省份高考加分政策发布

大多有“瘦身”动作

本报综合消息 近期,教育部发布《2017年普通高等学校招生工作规定》,其中新增一项规定,在2017年全国高校招生中,经共青团中央青年志愿者守信激励系统认定,获得5A级青年志愿者的在与其他考生同等条件下优先录取。目前,北京、湖北、山东、重庆、新疆、内蒙古、宁夏等7个省市区也相继出台了2017年高考招生政策及照顾政策。

北京市《2017年高考照顾加分政策规定》提出,北京市今年高招少数民族加分政策整体缩紧,加分范围仅限于“边疆、山区、牧区、少数民族聚居地区在高中阶段转学到本市就读的少数民族考生”,此项加分政策只适用于市属高校录取,考生可加5分。据了解,往年高考加分考生中少数民族考生占比很高,今年政策调整后,今年此类加分考生数量可能会大幅减少。东城区高招办统计数据显示,去年该区少数民族考生有541人,今年高招只有1名考生申

请少数民族加分,目前尚在审核阶段。

湖北省的政策指出,今年高考招生取消农村独生女加分项目,它是湖北省目前唯一的地方性高考加分项目。据了解,该项目已有9年的历史,2016年湖北农村独生女加分政策分值降低,从原来的10分调整为5分,2017年则直接取消了这一项目。

今年为高考加分“瘦身”的不只是北京、湖北。据了解,今年新疆将取消双语班考生普遍性照顾的50分加分政策;山东将取消分值为5分的少数民族考生加分项目;重庆市今年三峡库区搬迁移民和农村独生女两项照顾政策将取消。内蒙古自治区则规定,在2017年高考加分中,少数民族加分这一项可以与其他加分项目的分值累加,但2018年起所有考生的高考加分不再累加。此外,宁夏2017年高考加分政策与去年保持一致。

(林露 钟鑫)

中国医疗保险参保人数超过13亿人

新华社昆明4月19日电(记者林碧峰、徐博)人力资源和社会保障部副部长游钧19日在云南玉溪表示,近年来,我国以更加公平、更可持续为目标,深入推进社会保障制度改革,加快实施全民参保计划,社会保险覆盖范围持续扩大,其中养老保险参保人数达到8.9亿人,医疗保险参保人数超过13亿人,基本实现了全民覆盖。

当日,2017年金砖国家就业工作组第一次会议在云南玉溪召开,来自金砖国家劳工部门、国际劳工组织、国际社会保障协会以及国内有关部门和云南省、玉溪市的中外代表80多人与会。会议围绕“就业和劳动世界的治理”“技能扶贫和促进发展”“建立全覆盖、可持续的社会保障制度”和“成果落实”等议题,进行了深入讨论。

游钧说,当前世界经济复苏的基础仍不牢固,增长依旧低迷。金砖国家人口众

多、经济发展不平衡,保持经济增速、转变增长方式的任务繁重,在发展经济创造更多就业岗位、促进非正规经济正规化、减少技能差别实现就业和稳定就业、完善社会保障体系方面,存在很多复杂和困难因素。

游钧表示,中方希望与各方一道,本着“开放、包容、合作、共赢”的金砖精神,展开充分、高效、务实的交流讨论,提出更加协调、更为有效的政策措施和建议,共同落实好历届领导人会晤和劳工就业部长会共识,为实现全球经济包容性增长贡献金砖智慧、提出金砖方案。

游钧说,近年来,中国政府坚持以人民为中心的发展思想,高度重视保障和改善民生。中国把扩大就业作为经济社会发展的优先目标,实施更加积极的就业政策,不断丰富和完善促进就业创业的政策措施,着力增强职业培训的针对性、有效性,保持了就业局势总体稳定。